

商河举办2017年绿色骑游节

全程约28公里,超过500名骑友参与

本报5月31日讯(记者 李云云 通讯员 田涛) 5月28日,“体彩杯”商河县第七届全民健身运动会自行车比赛暨2017年绿色骑游节正式启动。本次活动由商河县委、县政府主办,商河县教体局、旅游公共服务中心、自行车运动协会承办,韩庙镇政府、沙河镇政府、美利达单车俱乐部、摄影家协会提供活动支持。

活动以“美丽商河·魅力骑行”为主题,旨在通过“体育+旅游”相结合的创新模式,将体育休闲与旅游相结合,全方位宣传、展示商河优美的自然生态景观和乡村田园风光,倡导低碳环保的理念,打造以绿色骑行活动为特色的旅游新名片。

此次活动吸引了来自河北、济南、德州、滨州等地的8支自行车队、超过500名骑友参与。骑游队伍中,一支由山东大学留学生组成的“洋车队”尤为引人注目,成为本次活动中的焦点。参加活动的骑友们从交



骑游爱好者在店子张体验户外活动。
本报记者 李云云 摄
通大厦广场出发,沿340国道、燕韩路,途经现代牧业集团,终点到韩庙镇店子张村,全程约28公里。在活动终点店子张村,骑游爱好者们参观了该村3D彩绘、祈福树、肖华战斗指挥所等,承办方还在该村组织了大合唱、歌唱比赛、自行车表演以及砸金蛋赢奖品等丰富多彩的娱乐活动,让来自各地的自行车爱好者“骑”聚一堂,共享骑游乐趣,全方位感受商河美丽的乡村田园风光。

近年来,商河依托优美的生态环境,从2014年起已成功举办四届绿色骑游节,吸引了数千名自行车运动爱好者踊跃参加,逐步形成了知名度较高的体育旅游品牌活动,探索出了“体育+旅游”的新模式,有力推动了全民健身与旅游业的发展。

周末局部地区有雷阵雨

本报5月31日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 如果用一个词来形容商河最近的天气,那就是“热”。连续几天的最高温度超过35℃,让商河人的端午节少了点凉意。未来几天气温略有下降,周末还会迎来雷阵雨,最高温度开始逃离35℃,大家可以缓一口气了。

目前来看,下周很难一下子大幅度升温。不少市民笑称:“趁着天气没有高烧起来,赶紧出去买点雪糕放家里,心里踏实。”也有不少市民开始囤货了,除了避暑的外在装备,雪糕成了不少市民应对夏天高温的必备品。

记者走访商河县的部分雪糕批发市场发现,雪糕销量较上周增长了两倍多。批发商李先生说:“前两天主要是散户,现在很多顾客都成箱成箱

地买,看来今年大家囤雪糕工程又开始了。”李先生谈道,刚开始卖雪糕,以小布丁等牛奶雪糕为主,后来逐渐变为水果味冰棒,到最热的时候卖得最多的就是“爽”了。李先生说:“夏天有‘爽’才够爽。”

炎热的夏天,吃块雪糕感觉倍爽,但并非人人都有“口福”。医生提醒广大市民,糖尿病、消化系统疾病患者和老人尽量少吃,儿童也要适量。

未来几天具体天气情况如下:1日白天晴间多云,南风2~3级转北风3~4级阵风6级,最低气温18℃,最高气温31℃。周五(6月2日)晴间多云,北风转南风都是3~4级阵风6级,气温下降。周六至周日(3~4日)多云,局部地区有雷阵雨,东北风3级,气温略有下降。

文广新局成立离退休党支部

本报5月31日讯(记者 李云云 通讯员 张广超)

5月26日,商河县文广新局召开离退休党员大会,成立了中共商河县文广新局离退休党支部,选举产生了三名党支部委员。

新成立的文广新局离退休党支部有22名退休党员,75岁以上老党员7名,涵盖了文化馆、

图书馆等5个下属单位的老党员,他们都是多年从事文化工作的科级干部和业务骨干,有着丰富的文化工作经验。

一直以来,商河县文广新局高度重视老党员老干部在工作中的作用,多次邀请老党员参与党员大会,每年都对老党员进行走访,征询他们的意见和建议。

叉车作业人员培训班开班了

本报5月31日讯(通讯员 程云海)

近日,商河县市场监管局与经济开发区管委会组织开发区企业举办了叉车作业人员取证培训班,对辖区叉车作业人员的操作技能进行培训,以确保作业人员持

证上岗。

培训结束后,相关部门安排40余名参训学员进行统一考试。通过本次培训,进一步提高了全县叉车作业人员的安全意识和操作技能,为全县特种设备运行安全打下了坚实的基础。

贾庄镇三所学校开启中小衔接

本报5月31日讯(通讯员 骆曙光)

为使中小学顺利过渡衔接,提高教学质量,商河县贾庄中学同贾庄镇中心小学、贾庄镇甜水井希望小学于5月27日开展了“家校携手,共育未来”中小衔接启动仪式。

本次活动的开展,为下一

步衔接工作的持续推动奠定了扎实的基础,有效保证了小学向中学更加顺利、平稳的过渡,并使学生、家长为中小过渡中容易出现的心理、学业障碍做好了充分准备,为学生进入初中以后的学习生活奠定了坚实的基础。

怀仁镇中心小学举行文艺汇演



演出现场

本报5月31日讯(通讯员 郑金玉)

5月26日下午,怀仁镇中心小学全体学生穿着漂亮的节日盛装,在教学楼前广场隆重举行了以“我的梦·中国梦”为主题的“六一”儿童

节庆祝活动。

此次庆祝活动,节目内容丰富,精彩纷呈,不仅充分展示了个人风采,还展示了学校的艺术教育成果和良好的精神风貌。

首批门规病种鉴定工作完成

近日,商河县人社局医保办顺利完成本年度首批门诊规定病种的鉴定工作,确保了参保人及时享受到职工医疗保险门诊规定病种待遇。目前,部分门规证已陆续发放到参保人手中。

本报通讯员 陈朝树 摄

张坊镇首届鹤鸣湖捕鱼节开幕 活动首日引来4000多名游客“尝鲜”

本报5月31日讯(通讯员 张娟 记者 邢敏) 5月28日,端午小长假的第一天,商河县张坊镇首届鹤鸣湖捕鱼节火爆开场。下网捕鱼、浑水摸鱼、趣味划船、户外攀岩、稻草人寻宝等活动精彩不断,还有香喷喷的粽子免费品尝。活动第一天便吸引了周边县市的4000多名游客前来“尝鲜”。

上午9时30分,在鹤鸣湖生态养殖区,古老而神秘的祭湖仪式正式揭开了捕鱼节的序幕。随着一声“起网”的号子声,游客们齐心协力拉起捕鱼大网。一时间,万鱼欢腾,纷纷跃起,水花四溅。在现场围观游客的欢呼声中,第一网鱼被缓缓拉起,捕获的数千斤纯散养鱼肥美鲜活,构成了欢庆丰收的美好画面。

所捕渔获随即被放入了摸鱼池,浑水摸鱼活动正式开始。来自四面八方的游客脱了鞋子,挽起裤脚,放松辛勤工作的筋骨,释放劳累的艰辛,追逐儿时的童趣,迫不及待地与水中鱼儿亲密接触。无论是大人还是孩子,都使出绝招抓鱼,引得鱼儿纷纷跃出水面,游客随着鱼的游动,或追逐,或直接趴在水里,引得岸边不少游客欢呼。经过半个小时的抓鱼,不少游客收获颇丰。令游客惊喜的是,园区免费赠送游客所捕渔获。除此之外,疯狂打地鼠、儿童攀岩、沙土寻宝、趣味划船、湖边垂钓等各种项目也如火如荼地进行着,游客们玩得乐此不疲。

午餐时刻将近,园区为游客们精心准备了富有特色的土

灶炖笨鸡、炖大鹅、炖青鱼,还有美味的特色小吃。游客们在凉凉的树荫下或享受美食或自助烧烤。所有食材全部就地取材,有园区散养的生态畜禽,也有自己种植的绿色蔬菜。

据了解,鹤鸣湖捕鱼节活动由张坊镇鹤鸣湖七彩庄园主办,为期3天,以渔事活动为主,结合端午和六一节日主题,开展放肆渔乐、守望寻宝、户外拓展、儿童游戏等活动项目。

为保障活动的顺利开展,张坊镇党委政府积极做好协调服务工作,在治安、安保、卫生、救护、消防、电力等方面给予全方面支持。活动第一天,50余名镇机关干部及相关部门工作人员放弃休假,顶着高温,盯靠在活动现场,为活动的安全有序开展保驾护航。